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ODGOVORI NA VPRAŠANJA S 14. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA 

 

 

1. Nadaljevanja nedokončane seje OS 

Določba glede nadaljevanja nedokončane seje OS je zajeta v 38. členu Poslovnika Občinskega sveta 

Občine Hoče-Slivnica (MUV, št. 6/2010), ki določa naslednje: »Če svet o zadevi, ki jo je obravnaval, ni 

končal razprave ali če ni pogojev za odločanje, ali če svet o zadevi ne ţeli odločiti na isti seji, se razprava 

oziroma odločanje o zadevi preloţi na eno izmed naslednjih sej. Enako lahko svet odloči, če časovno ni 

uspel obravnavati vseh točk dnevnega reda.«  

 

Iz navedenega izhaja, da se nedokončana seja lahko nadaljuje na katerikoli naslednji seji (niti ni nujno, da 

ţe na prvi naslednji seji), ni pa nikjer določeno, ali se nedokončana seja mora nadaljevati pred ali po novi 

seji, zato je v pristojnosti predsedujočega, da se odloči o tem, kdaj se bo nadaljevala nezaključena seja. V 

skladu z navedenim ni prišlo do kršitve poslovnika. 

 

 

2. Oddaja vlog času neuradnih ur 

V času, ko ni uradnih ur so občinski prostori zaklenjeni. Občani lahko  vloge in drugo dokumentacijo 

oddajo v za ta namen označen poštni nabiralnik. Vsi občani so ne glede na svojo funkcijo enako tretirani. 

Vsekakor pa bi lahko g. Dugi kot član občinskega sveta v zadevah, ki se tičejo izvrševanja njegove 

funkcije, po predhodni najavi pri strokovni sluţbi uredil ţeleno zadevo. Kot pa smo bili seznanjeni je v 

konkretni zadevi šlo le za oddajo vloge, zato bi jo g. Dugi lahko oddal v poštni nabiralnik. 

 

 

3. Pojasnilo  glede podane informacije UE Maribor 

G. Zavec je na sestanku z DCI dne, 30.11.2012 izpostavil, da so mu na UE Maribor povedali, da je v 

pristojnosti ţupana, ali se bo izvedla nadomestna gradnja na prejšnji lokaciji. 

Ţupan je na podlagi te trditve pri UE preveril, kakšne informacije je v tej zvezi podala njihova strokovna 

sluţba in dobil odgovor, da uradnica, ki je vodila postopek za izdajo gradbenega dovoljenja, te izjave ni 

dala, ni pa mogoče ugotoviti ali je telefonski razgovor opravil kateri izmed deţurnih uradnikov.  

Z odgovorom UE je ţupan na seji občinskega sveta seznanil tudi svetnike. Glede na to, da gre za 

preverjanje uradnih zadev, ki se tičejo lokalne skupnosti in ne zadev zasebne narave smatramo, da so 

očitki kakršnekoli degradacije občana povsem neutemeljeni. 

 

Pripravila: 

Irma Bračko 

 

 

4. Dodatne točke na dnevnem redu 14. seje OS 

Odgovor, zakaj na dnevnem redu ni bilo točk, ki jih je predlagala skupina svetnikov, je na sami seji podal 

ţe ţupan in ga še enkrat povzemamo: 

»Gradivo za 14. redno sejo so svetniki prejeli 10. 12. 2012, gradivo skupine svetnikov pa smo prejeli 17. 

12. 2012. V skladu s poslovnikom mora biti gradivo posredovano 10 dni pred sejo.  

Vse zadeve, ki so jih predlagali kot dopolnitev dnevnega reda se nanašajo na proračun za leto 2013. 

Nenormalno je sprejemati določene sklepe v zvezi s proračunom, ki še ni sprejet. Proračun je v javni 
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razpravi do 11. 1. 2013. Do tega datuma lahko vsi zainteresirani pogledajo v predlog proračuna in 

občinski upravi posredujejo svoje pripombe in predloge. Vsi predlogi bodo obdelani v strokovni sluţbi.« 
 
Pripravil: 
Denis Balažič 
 
 

5. Čiščenje cest 

Ob zadnjem sneţenju so bile vse občinske ceste posipane in pluţene v skladu z določili Odloka o zimski 

sluţbi. Zaradi nizkih temperatur je bilo zmanjšano delovanje soli, kar je posledično zmanjšalo 

učinkovitost čiščenja. Tako so bili nekateri odseki cest in pločnikov zasneţeni kljub večkratnemu 

pluţenju in posipanju. 

 

 

6. Oskrba s pitno vodo 

Občina Hoče-Slivnica v okviru izvajanja gospodarske javne sluţbe oskrbe s pitno vodo izvaja redna 

vzdrţevalna dela na vodovodnih sistemih (čiščenje vodnih zajetij, čiščenje vodohranov, popravilo 

poškodb, zamenjava vodomerov, izvajanje notranje kontrole v skladu z določili HACCP načrta). V okviru 

investicijskega vzdrţevanja vodovodnih sistemov izvaja Občina Hoče-Slivnica naslednje aktivnosti 

(zamenjava vodovodnih cevi, obnova in izgradnja vodohranov, obnova vodnih zajetij…). 

V predlogu proračuna za leto 2013 so predvidena tako redna vzdrţevalna dela kot investicijska dela in 

sicer izvedba povezovalnega cevovoda med naseljema Spodnje Hoče in Slivnica z namenom zagotovitve 

zadostnih količin zdravstveno neoporečne pitne vode na vodovodnem sistemu Slivnica. 
 

Pripravil: 

Stanko Rafolt 

 


